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Krajská zdravotní otevřela rekonstruované parkoviště před protetickým oddělením ústecké Masarykovy 
nemocnice 
 
V areálu Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., přibyla parkovací místa. 
Dokončena byla rekonstrukce parkovací plochy před budovou O, sídlem protetického oddělení, která byla 
zahájena 26. června. Předmětem veřejné zakázky byla realizace rozšíření stávajícího parkoviště a 
rekonstrukce veřejného osvětlení. Parkoviště se nachází podél ulice Sociální péče na Bukově. V pátek 22. 
září je uvedl do provozu Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. 
 
Důvodem rekonstrukce parkoviště bylo navýšení počtu parkovacích míst pro zaměstnance a pacienty a 
zkulturnění prostředí uvedeného prostoru Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, 
o. z. Parkoviště bylo rozšířeno o 25 nových parkovacích míst, takže celkem je nyní k dispozici 50 stání. V 
souvislosti s rozšířením stávajícího parkoviště byla nutná úprava veřejného osvětlení, která spočívá v 
navýšení počtu lamp. Cena díla dle veřejné zakázky je 4,67 milionu Kč včetně DPH. 

Ing. Jiří Novák se také zajímal o postup prací na rekonstrukci pavilonu D ústecké Masarykovy nemocnice. Dětský 
pavilon se dočká rozšíření v podobě nadstavby podlaží. Budova bude zateplena a dostane nový vzhled. Jde o 
pokračování dřívějších dílčích projektů, při kterých došlo k vybudování nových ambulancí dětské úrazové 
chirurgie, dětského stacionáře, dětské rehabilitace a centrálních šaten pro zaměstnance. Stavební práce na 
rekonstrukci objektu dětského pavilonu začaly v červnu letošního roku a potrvají zhruba patnáct měsíců. 
Celková cena díla překračuje 51 milionů Kč včetně DPH. 
 
Zateplení fasády se v letošním roce dočká také areál Komplexního onkologického centra V Podhájí, kde vznikne 
i nemocniční lékárna. V areálu bude rovněž provedena rekonstrukce prostranství před vstupem do objektu, 
kde vznikne 15 nových parkovacích míst, celková kapacita parkoviště tak vzroste na 29 stání. V plánu pro letošní 
rok je i zahájení výměny oken v budovách G a R areálu Masarykovy nemocnice. Mezi další, již brzy zahajované, 
investiční akce v ústecké nemocnici patří i zřízení oddělení následné rehabilitace v budově T, a to za 
předpokládanou cenu 40 milionů Kč včetně DPH. 
 
Předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s., se rovněž seznámil s opatřeními, která management přijal 
v souvislosti s plánovanou odstávkou dodávky elektrické energie v Masarykově nemocnici z důvodu opravy 
havárie na jejím hlavním přívodu. Nemocnice byla při odstávce zásobena elektrickou energií pouze ze záložních 
zdrojů, což si vyžádalo zásadní omezení provozu na všech zdravotnických pracovištích v areálu na Severní 
Terase. Odstávka elektrické energie začala 22. září v 16.00 hodin a odborné firmě se podařila oprava již v noci 
z pátku na sobotu 23. září 2017. Ačkoli byl předpoklad ukončení odstávky do 18 hodin, hotovo bylo již v jednu 
hodinu v noci a nemocnice tak mohla najet na běžný režim dodávky elektrické energie v celém areálu na 
Severní Terase.  
 
„Děkuji řediteli zdravotní péče nemocnice MUDr. Josefu Liehnemu, za technický úsek Ing. Pavlu Rejholcovi a 
všem, kdo se na přípravě, zajištění a průběhu náročné akce, která nemá v historii Masarykovy nemocnice 
obdoby, podíleli. Poděkování patří i odborné firmě, která opravu provedla,“ vyzdvihl Ing. Jiří Novák.  
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Investice byla podpořena Ústeckým krajem 

 

       
 

 
Fotografie naleznete na http://www.kzcr.eu/  
                                                                                                                                                                
Zdroj: info@kzcr.eu 
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